美"水下导弹库"潜伏我周边海域

或将落脚苏比克湾和济州岛,可快速潜入南海和东海



SSGN-726"俄亥俄"号核潜艇可装载154枚巡航导弹

就在中日关系因钓鱼岛危机日趋紧张之际,有 着"水下导弹库"之称的美国海军"俄亥俄"号核潜艇 突然在韩国釜山浮出水面。俄罗斯媒体分析称,这艘 搭载154枚巡航导弹的核潜艇此时驶入远东,"显然 与钓鱼岛争端有关"。

潜伏中国周边海域

美国海军官方网站称,10月24日访问韩国釜山 港的"俄亥俄"号将在西太平洋执行一系列任务,以 展示美国海军核潜艇部队的最新能力。"俄亥俄"号 核潜艇停靠釜山后,不仅公开了遍布仪表和显示器 的驾驶舱和采用上中下三层铺位的艇员休息舱,还 展示了摆放着Mark-48型鱼雷的武器舱和甲板上 的特种微型潜艇,对外炫耀武力的意图明显。

> 俄罗斯媒体分析认为,在中日关系因钓鱼 岛危机日趋紧张之际,载有上百枚巡航导弹的

美军核潜艇驶入远东别有深意。在专家看来,"俄亥 俄"号核潜艇现身釜山意味着,美国海军火力最强的 水下打击平台就潜伏在中国周边海域。

可快速潜入南海和东海

10月,美国海军"夏威夷"号核潜艇驶入菲律宾 苏比克湾。美军随后证实将"半永久性"驻扎在那里, 并有望将其改建成亚太美军大型舰艇的母港。

到上海直线距离只有499公里的韩国济州岛也 可能成为美国核潜艇的另一处落脚点。据韩媒报道, 济州岛潜艇码头要容纳韩国海军现役或未来建造的 潜艇,水深9.3米的码头足矣,但济州岛上的潜艇码头 设计水深为12米,显然是为美军核潜艇量身打造的。

有分析指出,依靠这些处于中国周边的海外基 地,美军的巡航导弹核潜艇可快速潜入南海、东海, 介入岛屿争端或海上冲突。

→ 分析

六成核潜艇部署太平洋 主要针对俄罗斯和中国

对于拥有核武器并具备完善海空防御体 系的大国,美国向来爱搞"航母示威",但这更 多是表面文章, 因为美国对与重量级对手开 战后航母的下场心知肚明。

与航母相比,核潜艇则是一种隐蔽性强、 火力强大的独立作战平台, 只要偶尔在敏感 海域露一露面,就能给对手造成不小的心理 压力。中国海军信息化专家委员会主任尹卓 少将直言,美国将六成的核潜艇部署在太平 洋,主要是针对俄罗斯和中国。



▶资料

"俄亥俄"级巡航导弹核潜艇长170多米, 宽13米,排水量超过1.6万吨,可潜至水下240 米隐蔽身形。单艇装备154枚巡航导弹的强大 火力,加上惊人的安静性和自持力,使美国海 军可在对手的眼皮底下对上百个高价值目标 发动突然袭击,令对手猝不及防。

另外,美国海军还抱着将潜力挖尽的心 态,在这艘满载巡航导弹的潜艇里塞进了65 名特种部队士兵(通常来自"海豹突击队"), 并在艇身上加挂了一艘微型潜艇。

■据世界新闻报



桂花坪街道家居养老服务

--步推动我街道老龄工作持续发展, 认真贯彻落实国 、市老龄委 关于开展 敬老月"活动的通知》精神,大力弘扬 中华民族尊老敬老的传统美德,营造新时期养老、敬老、爱老、助老 的良好社会环境与文化氛围

桂花坪街道家居养老服务中心开展 金秋桂花:情系老人"系 列活动。10月25日,桂花坪街道家居养老服务中心组织84位早老 人外出观光活动。

早上7点,大家来到指定地点集合,乘车赴中国历史文化名 镇【千年靖港古镇】,参观:中共湖南省委旧址、毛主席手迹展览馆 蕃水战遗址等十三大景点。坐乌篷船,看古色古香戏台,轻蹈 石板街,品尝靖港特色小吃等,泡乡村酒吧,千龙湖度假区等,下午 四点左右,活动在笑声中结束,乘车返回,结束愉快旅行。



4天3晚 三亚-下龙湾-岘港-三亚

湖南途易国旅

邮轮俱乐部 邮轮专线: 0731-8861 0338或4000 589 819





10元 多梵净山 秋印山红

一未觉池塘春草梦,阶丽梧叶已秋声"。太平烟岸还有雪翠的小草,寺院的墙角还有未曾掉翘的小花。而我能够 山谷已经染上秋天的斑斓五彩。秋天总是丝毫没有感觉到来,而当我们感觉到它的时候,它却又要游走了。这一 季不要再错过,梵净山最多色彩的美丽山谷就在这个秋天。

无敌颜色美秋 各大旅行社均可报名



新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市开福区湘江中路一段52号